

VO BRR Protokoll nr 1 2016

Skypemöte 2016-01-11

Närvarande:

Mikael Åhnberg (protokoll)

Thomas Nilsson

Mattias Emanuelsson

1 Mötets öppnande

Mötet öppnades och alla hälsades välkomna.

2 Föregående protokoll

Protokoll från möte 2015-15 lästes och lades till handlingarna.

3 Dispenser

- Inga

4 Funktionärer TL/TK

Beslutades att skriva beslutsunderlag till FS för att avföra Lars-Göran Göransson som TL/TK då han inte deltagit på senaste två seminarierna och inte heller haft någon tävling på flera år.

Beslutades att tillskriva Eva Hägglund och Bert-Ove Karlsson och tillfråga dem om deras framtida intresse av TL-uppdrag.

5 Genomgång av aktuella ärenden

- Beslutades att tillfråga Sävsjö om att hålla testtävling i "Nya formation", anmälningsavgift 300SEK/lag, endast ett pris behöver utdelas per lag
- Mindre justeringar i sekretariatshandledning efter TL/TK-seminarie
- Diskuterades regler för omstart av S-klass och när det skall vara egen klass på tävling

6 Planerade Skypemöten

Måndag 1/2 via Skype 20:30